
Pobude, predlogi, razmišljanja
Sveta za turizem

Želimo si veliko blagajan in kmetij odprtih vrat!
Svet za turizem pri predsedstvu OK SZDL je pred kratkim opravil
že svojo tretjo sejo. S svojimi predlogi in tehtnim programom bo
nedvomno veliko pripomogel k razvoju turizma v naši občini, kjer
ponekje še orjemo ledino.
Komu grozi barjaaski osal iii komu se obela blagajana?

Predsedstvo OK SZDL je na pobudo sveta za turizcm sprejelo
tudi sklep o razpisu za ocenjevanje videza o urejenosti in čistoči
bivalnega okolja. o katerem srao v Naši komuni že poročali in"
objavili razpis v ccloti. Tik pred sejo sveta pa se je sestala tudi
petčlanska komisija, ki bo bedela nad potekom akcije.

Prvi krog je že zakljuien. toda komisija kljub temu smatra, da z
delom ne sme zastati. O rezultatih vas bomo sprotno obveščali
preko našega glasila in poskušali dobiti čim večje Stevilo prijavljen-
cev, saj so se zaenkrat prijavile le tri KS.

Smatramo p^, da jih v krog tekmovanj lahko vkljutimo še kar
lepo število. Marsikje je delo turističnih in drugih društev ie dobro
utečeno in najbrž so smatrali, da dodatnc prijave niso potrebne.
Zato smo se na seji dogovorili, da povabimo k sodelovanju Se vse
preostale KS,'znane pa so nam aktivnosti v Poihovem Gradcu,
Rudniku, Podpeči-Preserju, Rakitni, Velikih Laščah, Rožni dolini
in Turjaku. zato smo prepričani, da se natn bodo omenjene KS
rade priključile.

Delo komisijc preko leta ne bo zastalo. Sprotno obveščanje v
Naši komuni ima velik odziv, zato ne bo slučaj, če bo katera KS
dobila grožnjo osata, v kolikor ne pospravi aU ne uredi okolice
katcregakoli objekta, ki kazi okolico. Vse tiste KS, ki se bodo
postavile z lcpo urejenimi lndividualnimi hi$ami in dmžbeninii
obrati in bodo lahko vzgled vsem ostalim, pa si bodo imele
možnost pridobiti blagajane.

Še je £as za razpis. zato vabimo k sodelovanju vse zamudnike.
Kmctijt odprtih vnl

Že ime samo jc tako preprosto, kakor je preprosta in simpatična
ideja, katero je v celoti podprl svet za turizem.

Pretežni dcl nale obiine je kmečkega značaja, tega nam ne
morejo oporekatj, zato se potrudimo in ta kmečki značaj ali okoliš
ponudimo tudi gostom in turistom, ki hote ali nehole zaidejo k
nam.

Razprava na seji je bila pestra, veliko je bilo zdravih in predv-
sem oprijemljivih idej, katere pa moramo na vsak nafin spraviti
tudi v Svljenje.

Postavilo sc je vpralanje, kaj je »kmctija odprtih vrat«? Prepro-
sto. Krael ima priliko prodati raimoidočemu prišleku ali celo
turistu del svojih lasmih proizvodov. Sem štejemo raleko, sir,
jajca, predvsem pa domače žganje in dobre suhe klobase, morda
tudi dober in vedno bolj redek domač kruh. Na kratko. Del
listega, kar kmet pridela sam in je naravno ter del naše etnografske
preteklosti.

In kakšne so obveznosti kmeta? Obveznosti praktično ni. To ne
pomeni, da bo moral nekdo neprestano čakati doma, kdaj se bo
pojavil gost. saj verao, da prav v poletnih mesecih čaka kraeta
največ dela na polju in njivah. Vse skupaj je le dosti dobre volje in
gostoljubnosti.

Vsc skupaj je v interesu razvoja turizma v naši občini in k
večjemu poznavanju naSih zanimivih podcželskih predelov.

Kmetije ne bo težko spoznati, vsaka bo imela poseben znak. Ali
bo to lesen krožnik ali lesena žlica, se bo natančneje dogovorila
posebej za to izbrana komisija.

Vsekakor je v naiem interesu, da se bomo ob prijetnem nedelj-
skem sprehodu ali izletu tudi prijelno okrepčali v samotnih kme-
tijah. ' , ...
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